《淄博市物业管理条例(草案)》公开征集立法意见和建议

小区地上车位归属将进行立法明确

记者 **王丽** 报道

晨报淄博10月7日讯 一直 以来,关于物业管理的纷纷扰扰 层出不穷,不过日后这一困局即 将打破。近日,淄博市司法局对 外公布《淄博市物业管理条例 (草案)》,面向社会征集立法意 见和建议。记者注意到,关于小 区地上停车位、既有住宅加装电 梯、烈性犬饲养等热议较多的问 题,在条例征求意见稿中都有提 及。市民可在10月30日之前,向 淄博市司法局立法科提交建议 和意见。

小区地上停车位如何分配? 这一直是很多小区争议较多的问题,本次条例征求意见稿对于 地上车位有了确定。条例征求 意见稿表明,新建物业的物业管 理区域内规划用于停放汽车的 地上车位,属于全体业主共有, 建设单位不得销售;建设单位销 售地上车位的,由区县物业管理 行政主管部门责令限期改正,退 还销售所得;逾期不改正的,处 五万元以上二十万元以下的 罚款。

长期以来,关于物业服务费的交纳,也一直是很多小区面临的难题。本次条例征求意见稿中明确表示,如果业主或者物业使用人恶意拖欠物业服务费用的,按照规定纳入其个人诚信记录。如果物业服务企业有超标准收费、强制或者变相强制收费、低于服务等级提供服务等行为的,也将纳入失信企业名单并给予相应惩戒。

那么, 业主拖欠物业服务 费,物业服务企业有权对业主家 停水停电吗?条例征求意见稿 明确指出:物业服务企业应当按 照物业服务合同约定履行物业 管理义务,不得因业主拖欠物业 服务费等理由,擅自实施中断或 者以限时限量等方式变相中断 供水、供电、供气、供热、通信等 损害业主合法权益的行为:物业 服务企业擅自实施中断或者以 限时限量等方式变相中断业主 的供水、供电、供气和供热等损 害业主合法权益行为的,由区县 物业管理行政主管部门责令限 期改正:逾期不改正的,处三千 元以上三万元以下的罚款。

针对物业专项维修资金应急使用程序也有了明确规定,符

合以下8种情形才能启动。(一) 屋面、外墙防水严重损坏;(二) 电梯故障需要立即维修的;(三) 消防设施故障需要立即维修的; (四)建筑外立面装饰和公共构 件严重松动、脱落;(五)玻璃幕 墙炸裂;(六)排水管道爆裂; (七)地下车库雨水倒灌;(八)其 他可能危及房屋安全和造成人 身安全事故的情形。

此外,条例征求意见稿中明确规定,一个物业管理区域成立一个业主大会。物业管理区域 内业主人数较少且经全体业主一致同意决定不成立业主大会的,由全体业主共同履行业主大会职责;禁止饲养烈性犬、大型犬,饲养其他动物干扰他人正常生活的行为;既有住宅加装电梯 的,其加装费用,不得使用物业 专项维修资金。

市民对《淄博市物业管理条例(草案)》有任何意见建议,可在10月30日之前通过3种方式向淄博市司法局立法科进行反映。1.拨打电话:0533-6218772;2.寄送信件至淄博市张店区联通路306号市司法局立法科。邮编:255033;3.通过邮件进行反映。将邮件发送至zbssfjlfk@zb.shandong.cn。



描码更容

男子赶高铁丢了包 保安捡到及时还

有着弟弟600多张结婚照的相机找到了

记者 贾亮 通讯员 冯长冰 报道

晨报淄博10月7日讯 10 月1日下午4点许,骑着摩托车 由沂源到张店赶高铁前往北京 的娄先生,走到博山境内时,回 头一看,不由惊出一身冷汗,车 后原本好好挂着的包,由于卡 扣松动,突然不见了,更让娄先 生着急的是,包内的相机中,还 存着自己当天刚给弟弟婚礼拍 摄的600多张照片。慌忙之 下,娄先生调转车头,沿途一路寻找。

话分两头,当天下午3点多,正在沂源交警大队事故科门前执勤的保安周作洪发现门前的博沂公路上,躺着一个浅绿色的旅行包。周师傅担心包会被别的车轧坏,连忙将包提到路边,静候失主,但等了10多分钟后,也没有人来认领,周师傅立即将情况向事故科科长刘为民进行汇报。

刘为民将包打开进行了检查,发现包内有佳能单反5D相机一台,多张银行卡及现金。在其中一张银行卡上写有娄某某的名字,通过上网查寻,娄先生名下的手机号码处于停机状态。

无巧不成书,正当民警想通过别的渠道与娄先生取得联系时,门口急匆匆闯进一个满头大汗的年轻人,声称是来派出所报案的,自己的包丢了。

通过核对年轻人携带的身份证,发现此人正是失主娄先生。

原来,由博山一路返回寻包的娄先生,找了20多公里未果后,发现路边有警务标识的沂源交警大队事故科,还以为是派出所,急忙进来报案。

经过与娄先生核对,包内的物品一样未少,民警将包完 璧归赵,娄先生对保安周师傅 及民警的无私帮助,连声道谢。

公告 後分 号入 ■ 咨询电话: 0533-3595671

- ★张店睿宸餐饮店丢失食品经营许可证副本,编号:JY23703030119733,声明作废。
- ★崔俊文遗失医师执业证书,编码: 110370300001154,声明作废。

4小时20分 120余人雨夜寻找走失老人

一场爱心接力让节日更温暖

文/图 记者 **任灵芝** 见习记者 **赵颖慧** 通讯员 **孙巍 许红**

晨报淄博10月7日讯 10 月4日,一场突如其来的降温让 人猝不及防,秋雨中,一名老人 走失的消息更是牵动着民警、 救援队队员和普通百姓的心。

10月4日下午5点28分,淄博市公安局周村分局学苑派出所接到报警称:白寨村一老人上午外出后一直没有回家,老人患有阿尔茨海默症,家人怀疑其迷路走失。值班民警通过调取监控,发现老人当天上午8点半左右推着一辆三轮车沿姜萌路往南去了。按时间推算,老人很可能已经不在北郊镇辖区,值班民警继续视频追踪的同时,立即向周村公安分局合成作战中心争取支持。

晚上6点51分,淄博市公安 局指挥中心通过110接处警平 台对全市警情进行调度,但均 没有接到走失老人的报警,又 立即下发通知,部署全市接处 警力量进行关注寻找。时间一 分一秒过去,雨一直在下,气温 越来越低,时间拖得越久 的境遇越危险,民警心中就只 有一个信念:抓紧时间循迹找 人,让老人安全回家!

晚上8点05分,民警联系了



民警在仔细查看监控,寻找老人的踪迹。

城际救援队、阳光救援队加入到了寻找老人的队伍,搜索队伍不断扩大。晚上8点16分,查找了上百路视频,甄别了上方城图片,周村公安分局合成行战中心传来消息,下午4点34分,一名相似老人出现在距离走失地点15公里外,S102省道与滨莱高速立交桥交会处附近,家属通过辨认确认正是走失的老人。根据视频分析老人的去向可能是张店。

晚上8点24分,淄博市公安 局指挥中心迅速指令张店公安 分局房镇、马尚和昌国路派出 所进行重点搜索。房镇派出所接到指令后,一边调取监控、加大巡逻,一边将消息发布到警务助理群中,全所上下一起发力。

晚上8点45分,值班民警发现下午5点左右老人曾出现在原山大道与人民西路交叉口附近。得知这一消息,一直在别处搜寻的救援队队员和村民陆续赶到了这个监控点附近,和民警中起展开了撒网式查找。

晚上9点40分,值班对讲机中传来了在中润大道和南京路路口,警民合力将老人找到了



通过监控发现老人踪迹。 视频截图

的好消息! 巡逻民警已协助家 属将老人送往医院检查。这场 暖心寻人接力,历时4个小时20 分钟,先后有120余名救援队队 员和热心村民参与其中,淄博 警方各方面力量更是精准研 判、密切配合,让这个国庆节流 淌着警民一家亲的温暖和 力量。



扫描 二维码, 查看更多 内容

自 2019 年 10 月 8 日 至 2019 年 12 月 31 日对周村城北经济开发区永安北路淦河桥进行全封闭施工,届时请过往车辆和行人注意交通安全,减速慢行,绕行西北外环路及新华大道。

因此施工带来的不便,敬请谅解。

特此公告

淄博市周村区交通运输局 淄博市公安局交通警察支队周村大队 2019 年 10 月 8 日

沿街房出租

位于高新区中润大道中段 科技苑庭兰村沿街房一套(1 至2楼),总面积320平方米, 现对外出租,价格面议。

> 联系人:向先生 联系电话: 15953332229